## Beitrittserklärung Kath. Landjugend Biburg e.V.



Name, Vorname:	<del></del>
Straße:	
Wohnort:	
Geburtsdatum:	
Telefon:	
Handy:	
E-Mail:	
Mitgliedschaft beantragt am	
Ort, Datum	Unterschrift
	Unterschrift der Erziehungsberechtigten
Mitgliedschaft aufgelöst am	
Ort. Datum	Unterschrift

## Lastschrifteinzug des Mitgliedsbeitrags

Wir ziehen von unseren Mitgliedern **jährlich** am 01.03. einen Mitgliedsbeitrag von  $10 \in ein$ .

Zahlungsempfänger:	Kath. Landjugend Biburg e.V.
Gläubiger-Identifikations nummer:	DE89ZZZ00001005518
Mandatsreferenz (Name des Mitglieds):	
Ich ermächtige der Kath. Landjugend Biburg Zahlunger einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Kontoinhaber / Zahlungspflichtiger:	
Kreditinstitut:	
BIC:	
IBAN:	
Ort, Datum	Unterschrift (Zahlungspflichtiger)
	Unterschrift der Erziehungsberechtigten

## DATENSCHUTZERKLÄRUNG

Zwischen:	
Kath. Landjugend Biburg e.V. und:	Vorname, Name
Nutzung personenbezogener Daten	
E-Mail- Adresse, Telefonnummer und Bankverb Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und	nen Daten, wie Namen, Vorname, Geburtsdatum, Adresse
entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben a Neben dem Recht auf Auskunft bezüglich der zu gespeicherten Daten hat jedes Mitglied, im Rah Speicherung der Daten, die nicht im Rahmen de vorgehalten werden müssen, für die Zukunft zu fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht. Ich willige ein, dass die kath. Landjugend Biburg	u seiner Person bei der kath. Landjugend Biburg e.V.
Ort, Datum	Unterschrift
der Website des Vereines oder sonstigen Verei Zwecke der Veröffentlichung ohne spezielle Ein	Fotoaufnahmen g e.V. Bilder von gesellschaftlichen Veranstaltungen auf nspublikationen veröffentlicht und an die Presse zum nwilligung weitergibt. Abbildungen von genannten nedürfen einer Einwilligung der abgebildeten Personen.
Ort, Datum	 Unterschrift